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Vážení občania,
po dlhšej dobe sa Vám 

znovu prihováram s cieľom 
pokračovať ďalej vo vydáva-
ní obecných novín.

Z dôvodu pandémie CO-
VID-19 sa aj u nás zastavil 
spoločenský a kultúrny ži-
vot. Z kultúrneho domu sa 

stala nemocnica a zo zamestnancov obce 
zdravotnícky personál. Namiesto príprav na 
spoločenské akcie pre našich občanov sme 
pripravovali priestory na pravidelné testo-
vanie na C-19.

Touto cestou sa chcem poďakovať všet-
kým zamestnancom za organizovanie testo-
vania, ale hlavne tímu zdravotníkov a dobro-
voľníkov, ktorí s nasadením vlastného zdra-
via pracovali cez víkendy a vydávali potreb-
né certifikáty, aby naši občania mohli ísť na 
svoje pracoviská a mamičky s deťmi do MŠ 
a ZŠ. Moje poďakovanie patrí aj Ministerstvu 
obrany - Armáde SR a Polícií SR.

Boli sme obmedzení pri dochádzke do za-
mestnania, deti do materskej a základnej 
školy, veriaci na sväté bohoslužby. Nekona-
li sa tradičné kultúrne a športové podujatia, 
hasičské preteky a pod. Nemohli sme pripra-
viť slávnostné prijímanie detí do života, osla-
vy Dňa matiek, Deň úcty k starším ani pri-
pomínať si životné jubileá našich seniorov.

V poslednom období sme museli dokonca 
strpieť zákaz vychádzania. Situácia sa začí-
na pomaly zlepšovať, ale predpokladám, že 
ešte prejde dlhý čas, aby sme sa mohli voľne 
stretávať na spoločenských akciách uspo-
riadaných obcou. Ako náhle to bude mož-
né, pripravíme spoločné stretnutie všetkých 
jubilantov za posledné dva roky. Podobné 
zámery máme aj v prijímaní novorodencov 
do života a tešíme sa, že niektoré naše „bá-
bätká“ už budú rozprávať a behať po sále KD.

Čo sa ale nezastavilo, bol „spoločenský“ 
život na štadióne. Rok sa nehralo, netrénova-
lo a bol zákaz vychádzania. Za to na štadióne 
tieto nariadenia Úradu verejného zdravot-
níctva SR neplatili. Robili sa párty, hrali sa 
karty, posedenia, oslavy niekedy až do pol-
noci a dlhšie, za zbytočného spotrebovania 
energií platených obcou (bližšie informácie 
vo vnútri novín). Viackrát som na toto upo-

zorňoval predsedu TJ, no bezvýsledne. Žiaľ, 
musel som zakročiť a prijať tvrdé opatrenia. 
Futbalisti si musia uvedomiť, že ich je iba 
futbal. Štadión s technickou výbavou a fi-
nancie s ktorými podporujeme šport v ob-
ci patria všetkým občanom – daňovým po-
platníkom. Za majetok a rozpočet obce je 
zo zákona zodpovedný iba starosta obce. 
Zbytočne sa futbalisti na starostu hnevajú, 
v prvom rade sa musia sami na seba a na 
svojho predsedu, ktorý takéto zneužívanie 
verejných zdrojov a činnosť v rozpore so zá-
konom povolil. Dnes je už medzi obcou a TJ 
prvá dohoda, ktorá zaručuje prípravu a tré-
ning našich najmenších futbalistov až po 
mužstvo starých pánov.

Podobné praktiky sa začali rozmáhať aj 
v požiarnej zbrojnici. V spoločenskej miest-
nosti prebiehali rôzne párty, stretnutia 
a oslavy bez súhlasu starostu obce.

Hasičom som zabezpečil novú zrekonštru-
ovanú budovu s prístavbou so spoločenskou 
miestnosťou, so sociálnymi zariadeniami, 
vykurovaním, s novými sieťovými prípojka-
mi, príjazdovú cestu, nové hasičské auto IVE-
CO, špeciálny prívesný vozík s technickým 
zariadením, novú výstroj a výzbroj pre DHZ.

Aj tu som musel prijať určité opatrenia po 
dohode s predsedom DHZ Jánom Rajtarom, 
ktorý má výhradne pridelený kľúč od požiar-
nej zbrojnice. Nastavili sme také podmienky, 
aby si hasiči naďalej mohli plniť svoje povin-
nosti, vyplývajúce z ich poslania a úspešne 
reprezentovať našu obec.

Hasiči si musia tiež uvedomiť, že používa-
jú majetok a financie obce, ktoré patria všet-
kým občanom, za ktoré zo zákona 
zodpovedá starosta obce.

Čo sa ale tiež nezastavilo je in-
vestičný rozvoj v  našej dedine. 
V roku 2020 sme dostali nenávrat-
nú dotáciu na verejnú kanalizáciu 
z Ministerstva životného prostre-
dia SR v dvoch etapách. V prvej su-
mu 170. 000 € s 5 % účasťou obce 
vo výške 8.947,37 €. V druhej eta-
pe sumu 328.000,00 € s 5 % účas-
ťou obce vo výške 17.263,16 €. 
Spolu v  roku 2020 a  2021 sme 
preinvestovali na výstavbu kana-
lizácie 524.210,53 €.

Začali sme s výstavbou bytového domu 
č. 9, v ktorom sa bude nachádzať 16 by-
tov. Celkový náklad na túto výstavbu je 
1.064 720,00 €. Z Ministerstva výstavby SR 
sme dostali nenávratnú dotáciu v  sume  
385. 000,00 € bez spoluúčastí obce. V ob-
ci bol zavedený kamerový systém z dotá-
cií Ministerstva vnútra v sume 15.000,00 €. 
Vláda SR nám prispela na zariadenie WIFI 
financie vo výške 10.000,00 €. Z programu 
LEADER nám bol schválený príspevok na 
vybudovanú cestu na Mlynskej ulici vo výške 
20.000,00 €. Z majetkovo‑právneho vyspo-
riadania so ZSD, a. s. sme dostali 7.800,00 €. 
V tomto krátkom časovom období som za-
bezpečil pre našu obec nenávratné finančné 
zdroje spolu vo výške 935. 000,00 €.

Vážení občania,
k letákovým hlúpostiam niektorých na-

šich poslancov a autorky letáku sa vyjadro-
vať nebudem. Je to pod úroveň najvyššieho 
predstaviteľa obce. Za mnou vidíte veľký kus 
roboty, ale za nimi žiaľ iba hriech v dedine 
a hanbu v okolí.

V tomto, ešte stále trvajúcom pandemic-
kom období, Vám prajem hlavne veľa zdra-
via, šťastia a rodinnej pohody.

S úctou
Ing. Milan Švec, PhD.

v.r.

Celkové investičné náklady, ktoré sa 
prefinancovali v našej obci za obdobie 
rokov 2020 až 2021 a ktoré sa preinves-
tujú do konca roka 2022 budú približne 
vo výške 4 567 720,00 €.
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V tomto období práve prebieha výstavba posledného bytového 
domu Na Dolinke. Z priestorových dôvodov je postavená bytovka 
do tvaru „L“. V bytovom dome bude 16 bytových jednotiek. Z toho 
4 - jednoizbové byty, 4 - dvojizbové byty a 8 - trojizbových bytov. 
Na každé podlažie pripadajú 4 byty. Byty musia spĺňať požiadavky 

Výstavba bytového domu Na Dolinke

Za finančné prostriedky z Mi-
nisterstva ŽP SR sa vybudova-
la ulica Hlavná od KD a dokon-
čila sa ulica Matičná. Na tomto 
úseku sa vybudovalo pre našich 
občanov 11 ks prípojok. Celko-
vá dĺžka tejto etapy je 340 bm. 
V ďalšej etape sa buduje ulica 
Farská a ulica Horná. Po skon-
čení prác bude zrealizovaných 
41 ks prípojok. Dĺžka druhej eta-
py je 639 bm. Následne bude 
miestna komunikácia opravená 
asfaltovým povrchom.

KANALIZÁCIA V NAŠEJ OBCI

na energetickú hospodárnosť podľa Zákona č. 555/2005 Z.z. Ob-
vodové múry budú zateplené a byty vybavené plastovými okna-
mi s trojsklami. Pri bytovom dome budú vybudované parkoviská, 
chodníky a verejné osvetlenie. Kolaudáciu BD a odovzdávanie by-
tov plánujeme na jeseň v tomto roku.
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Narodili sa

Január - december 2020
Vratko Horný

Hana Meňhertová
Filip Novák

Alex Marián Filipčík
Matija Páleník

Linda Lukáčová
Sofia Švecová

Tomáš Borovička

Január – máj 2021
Nancy Mária Cillingová

Šimon Slaninka

Povedali si áno

Opustili nás

Január - december 2020
Alžbeta Droppanová

Anna Tonková
Karolína Páleníková

Blažej Mladý
Ľudovít Páleník
Anna Rajtarová
Štefan Tonka

Mária Tonková
Ľudovít Kecskés

Jozef Janák

Január – jún 2021
Marián Páleník
Štefan Šabík

Mária Habláková
Mgr. Jozef Halanda

Štefan Kostoláni
Jozef Tonka

Január - december 2020
Ing. Milan Švec 

a Mgr. Lucia Fidesová
Andrej Šútor 

a Ing. Veronika Gažová
Tomáš Borovička 

a Ing. Ivana Žideková
Milan Horný 

a Barbora Švecová
Dušan Rada 

a Mgr. Martina Čaladiková
Peter Pauček 

a Daniela Hanulová
Miroslav Švec 

a Katarína Hindická
Miroslav Gračka 

a Andrea Uhlíková

Január – máj 2021
Milan Škula 

a Veronika Valentovičová
Miroslav Ondrek 

a Gabriela Latiková
Bc. Milan Hindický 
a Eva Očenášová

SrdečneSrdečne
blahoželámeblahoželáme

Vážení občania, športovci – fut-
balisti, poslanci,

dovoľte mi, aby som úvodom 
môjho kritického stanoviska vy-
zdvihol prácu všetkých športu 
oddaných nadšencov, ktorí sa 
starajú i v tomto ťažkom obdo-
bí o športový klub „A“ mužstvo. 
Mimoriadne chcem vyzdvihnúť 
prácu všetkých rodičov, trénerov 
a funkcionárov, ktorí sa starajú 
o našich najmenších žiakov – fut-
balistov. Za túto prácu všetkým 
v mene obecného úradu a v mene 
starostu ďakujem.

Obec podporuje financovanie 
futbalového klubu Sokol ročne su-
mou 6.679,08 €, na energie vyna-
kladá ročne 3.178,04 €, na malých 
futbalistov prispieva 1.500,00 €.

V prípade, že klub potreboval 
viac peňazí mimo schváleného 
rozpočtu, vždy som vyšiel v ústre-
ty potrebám klubu. Celkovo s mo-
jím súhlasom ročné náklady na 
futbalový klub sú 11.357,12 €.

Vzhľadom k tomu, že budova 
je pomerne stará, snažil som sa 
i  mimo rozpočtu zabezpečiť fi-
nančné prostriedky na postupnú 
opravu štadióna - obecného ob-
jektu. Podarilo sa po niekoľkých 
desaťročiach nefunkčnosti spo-
jazdniť vnútorné WC, boli vyme-
nené okná z hlavnej cesty za nové 
plastové, tak isto aj hlavné dvere 
a bočné dvere od hlavnej brány. 
V ďalšom kroku mám v pláne vy-

meniť všetky okná za nové - plas-
tové z pozície od ihriska.

Nevyhnutne a potrebné je zre-
alizovať rekonštrukciu sprchova-
cích priestorov a práčovne. V ne-
poslednom rade je potrebný celý 
štadión zatepliť s novou fasádou. 
Tieto práce sa už nedajú hradiť 
z obecného rozpočtu. Je to mož-
né iba z výziev Environmentálne-
ho fondu pri Ministerstve život-
ného prostredia SR, Slovenského 
futbalového zväzu alebo z Úradu 
vlády SR. Na toto už mám spraco-
vaný projekt pre potrebu výzvy, 
až ju vydá niektorý z uvedených 
subjektov.

Žiaľ musím sa vrátiť k úvodnej 
vete „kritického stanoviska“ na 
športový klub. V poslednom ob-
dobí sa športový klub zmenil na „ 
krčmový klub“ pod vedením nezá-
vislého poslanca p. Júliusa Šveca. 
Pravidelne v piatok alebo v sobo-
tu sa konali na štadióne nepovo-
lené pijačky, guláš partie, hranie 
kariet do polnoci – niekedy aj dlh-
šie v sprievode hlučnej hudby, na 
ktorú sa už sťažovali aj občania 
bývajúci Na Dolinke a to v období 
zákazu vychádzania. Na fotografi-
ách je vidieť množstvo alkoholu, 
plných aj prázdnych fliaš, pohárov 
ako v krčme, kotlinu na guláš veľ-
kú aj malú, neporiadok v každej 
miestnosti. Počas týchto akcií sa 
spotrebovala zbytočne el. ener-
gia, plyn, voda, kúrenie. Kľúče od 

objektu mali so súhlasom pred-
sedu viacerí členovia. V objekte 
sú tri staré kombinované chlad-
ničky, ktoré nie sú v inventárnom 
zozname obce, načo sú tam si asi 
domyslíme.

Ani raz som takéto spoločenské 
stretnutie nepovolil. Naopak nie-
koľkokrát som poslanca J. Šveca 
upozornil na túto skutočnosť na 
zasadnutí OZ. Vôbec na to nerea-
goval asi s pocitom, že jemu patrí 
štadión. Dňa 27. 02. 2021 bol od-
stavený kamerový systém, ktorý 
monitoruje štadión a príjazdovú 
cestu. Tieto dve kamery sú napo-
jené na zdroj el. energie v šatni. 
Kamerový systém je dotovaný Mi-
nisterstvom vnútra SR a je určený 
pre políciu SR. Z uvedeného dôvo-
du som podal trestné oznámenie 
na neznámeho páchateľa. 

Z  uvedených dôvodov som 
predbežne pozastavil financova-
nie športového klubu a dal som 
vymeniť všetky zámky na štadió-
ne. Dňa 08. 04. 2021 bola jedna 
fabka násilne odvŕtaná a vymene-
ná. Znovu som dal zámok vyme-
niť. Podal som trestné oznámenie 
na vlámanie sa do objektu. Každý 
poslanec, ktorý má aspoň kúsok 
citu a hanby po takomto osob-
nom krachu by mal vrátiť svojim 
voličom a občanom poslanecký 
mandát.

Vážení športovci, ako som v úvo-
de uviedol mám naďalej záujem 
podporovať šport v našej obci.

Zdôrazňujem – nie krčmový, 
ale skutočný šport za týchto pod-
mienok:

Pokračovanie na str. 4

Dňa 12. 04. 2021 bol na web stránke obce zverejnený príspe-
vok s fotografiami. Keďže veľa občanov nemá prístup na inter-
net, celý príspevok uverejňujeme v týchto novinách. Nech sú 
všetci občania informovaní, aby si mohli urobiť svoj úsudok.

V týchto dňoch sa začala sanácia environmentálnej záťaže pod 
správou Ministerstva životného prostredia SR na lokalite ZM (001) 
Čierne Kľačany s pracovným názvom: „Pod jabloňovým sadom“ 
u nás známy pod názvom: „Jarok za kostolom“. Ministerstvo ŽP 
SR poskytne do našej obce podľa odhadovanej hodnoty viac ako 
2 953 000,00 €. Sanačné práce pozostávajú z odstránenia zeminy, 
výkopu technického odpadu prevažne z neexistujúceho štátneho 
podniku CALEX Zlaté Moravce. Následne bude prebiehať recyklá-
cia a odvoz tohto odpadu s konečnou úpravou terénu. Sanácia EZ, 
konečné úpravy a práce by sa mali ukončiť do konca roka 2022.

Sanácia skládky
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- Žiadam reorganizáciu výbo-
ru TJ Sokol

- Žiadam nový výbor vypraco-
vať časový plán tréningov a zá-
pasov (až to pandemická situácia 
umožní) t. j. požiadavka na otvo-
renie štadiónu -od - do.

- Kľúče od objektu bude mať 
iba zodpovedný hospodár, ktorý 
otvorí a zatvorí štadión podľa ča-
sového harmonogramu.

Vážený výbor,
rád sa s Vami stretnem a do-

hodnem na podmienkach fungo-
vania športového klubu Sokol. Te-
ším sa na dohodu, ktorej výsled-
kom bude obnovenie financova-
nia „ A „ mužstva, starých pánov 
a podpora našich najmenších žia-
kov futbalistov.

ŠPORTU ZDAR
Ing. Milan Švec, PhD.

Starosta obce v.r.

Dokončenie zo str. 3


